Does your organization...

...clearly define “ESG"?
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“Yes"” response by industry

Energy & natural resources 67%
Technology, media & telecom 61%
Consumer & retall 55% .
Financial services 52%§
Industrial manufacturing 50%

Pharma/healthcare

45%

Other 33%
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“Yes"” response by company size (US$)
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Source: 2023 Global compliance risk benchmarking survey



